

Отзыв на мероприятие, посвященное Дню народного единства.

Дата: 1 ноября 2024 год.

Тема: «День народного единства».

Педагог – организатор: Падунова Екатерина Вадимовна.

Мероприятие было проведено для учащихся творческих объединений «Дома детского творчества» пос. Псебай в рамках плана воспитательной работы. Именно такие мероприятия вырабатывают интерес к истории, формируют активную жизненную позицию, высокие нравственные качества молодого поколения.

Перед собой педагог поставила следующие цели:

1. Познакомить детей с относительно новым в нашей стране праздником, дать представление о событиях начала XVII века;
2. Воспитывать патриотизм и гордость за нашу Родину, и готовность к её защите.

Для достижения поставленных целей Падунова Екатерина Вадимовна использовала словесный и наглядный метод работы. В ходе повествования использовала иллюстрации Московского кремля XVI – XVII веков, изображение памятника К. Минину и Д. Пожарскому на красной площади, репродукцию картины К. Московского «Минин на Нижегородской площади», портреты К. Минина и Д. Пожарского, фотографии оружия XVII века, в том числе сабель Д. Пожарского и К. Минина из музея Московского кремля.

Это мероприятие педагог провела в форме устного журнала в котором было несколько страниц.

На первой странице во вступительном слове педагог рассказала о том, что во все времена русские люди любили свою Родину и во имя этой любви совершались подвиги, слагались песни и стихи, а в прозвучавшем отрывке из стихотворения Н. Никишина «Русь» дети воочию увидели, что «уж и есть за что, Русь могучая, полюбить тебя, назвать матерью, стать за честь твою против недуга. За тебя в нужде сложить голову!»

Вторая страница под заголовком «Знаете ли вы?» перенесла присутствующих на 400 лет назад в Россию начала XVII века. На этой странице они познакомились с видами Московского кремля XVI – XVII веков, населением того времени, т.е. теми, кто встал на борьбу за освобождение Руси от иноземных захватчиков и их вождями К. Мининым и Д. Пожарским. Символом верности Родины послужил и подвиги костромского крестьянина Ивана Сусанина, жителей Смоленска, обитателей Троице – Сергиева монастыря города Королы против шведских захватчиков. Педагог – организатор умело сделала вывод из показательного и рассказанного, что именно народное движение России спасло русскую государственность.

На третьей странице педагог познакомила детей с историей Дня народного единства – современного российского государственного праздника, который мы отмечаем 4 ноября начиная с 2005 года.

Четвертая страница – заключительная. На этой странице педагог подвела итог мероприятия: в пору Смутного времени проявились лучшие черты русского народа: стойкость, мужество, беззаветная преданность Родине и сила России в её единстве. Екатерина Вадимовна удачно связала события XVII века с событиями в зоне СВО.

А в заключении Екатерина Вадимовна предложила детям взяться за руки и произнести речевку:

Главное – вместе!

Главное – дружно!

Главное – с сердцем, горящим в груди!

Мероприятие детям и преподавателям понравилось. Считаю, что Падунова Екатерина Вадимовна поставленных целей достигла.

Педагог дополнительного образования  
МБУДО «Дом детского творчества»  
пос. Псебай

Е.В. Данилова

## Отзыв на мероприятие «Птицы – наши друзья»

Дата: 1 апреля 2024 год.

Тема: «Птицы – наши друзья».

Педагог – организатор: Падунова Екатерина Вадимовна.

Данное мероприятие было проведено для обучающихся в творческих объединениях «Дома детского творчества» пос. Псебай в рамках плана воспитательной работы и посвящено Международному дню птиц.

Целями этого мероприятия было:

1. Экологическое воспитание детей.
2. Расширение кругозора обучающихся.
3. Актуализация знаний детей о перелётных и зимующих птицах.
4. Развитие познавательной активности.
5. Способствование самореализации детей.

Для достижения целей Екатерина Вадимовна использовала следующие приёмы и методы работы: словесный, наглядный, технологию творческой и групповой работы. Педагог провела большую подготовительную работу: создана презентация, изготовлена раздаточный материал, «клетка» с птицей года, сделанной руками детей под руководством педагога.

В ходе мероприятия дети узнали, что День птиц орнитологи всего мира традиционно отмечают 1 апреля, а начало этому празднику было положено в 1906 году, когда была подписана Международная конвенция об охране птиц. А в России день птиц появился в 1926 году по инициативе юных натуралистов – ровесников присутствующих на мероприятии. С 1926 года ежегодно Союз охраны птиц России проводит акцию «Птица года». С интересом дети посмотрели презентацию, в которой увидели птиц, которым выпала честь быть птицами года. Педагог рассказала и показала птицу года – 2024 года. Кроме того все с восторгом прослушали концерт лесных певцов и старались угадать имя исполнителя.

Разбив присутствующих на 2 команды педагог провела «Хвостатую викторину», в которой команды по очереди отгадывали названия птиц по описаниям их хвостиков.

Финалом мероприятия была игра «Расшифруй лозунг». Чтобы расшифровать цифровой тест, командам нужно было отгадать ключевые слова. В результате получился лозунг «Берегите наших птиц – защитников лесов, полей и садов!»

В ходе мероприятия Екатерина Вадимовна провела словарную работу: объяснила значение слов «орнитологи», «конвенция».

Дала понятие «зимующие» и «перелетные» птицы. С заботой о зимующих птицах интересовалась, кто из детей подкармливает птиц зимой, показала

виды кормушек и предупредила, что подкармливая птиц зимой нельзя обманывать их доверие; если начали подкармливать, нужно делать это каждый день в течение всей зимы.

Педагог дополнительного образования  
МБУДО «Дом детского творчества»  
пос. Псебай



Л.В. Алексеева

## Отзыв на мероприятие «Моя семья – моя крепость».

Дата: 14 мая 2024 года.

Тема: «Моя семья – моя крепость».

Педагог – организатор: Падунова Екатерина Вадимовна.

Мероприятие проводилось в рамках плана работы «Дома детского творчества» пос. Псебай в разделе «Воспитательная работа». На мероприятии присутствовали дети из объединений и их родители.

Цели мероприятия:

1. Показать учащимся духовные традиции русской семьи.
2. Закрепить в сознании детей мысль, что красота и уют, внутренняя теплота семейной жизни – это богатство, которое нужно беречь.
3. Познакомить детей с семейными традициями кубанской семьи.

Во вступительном слове Екатерина Вадимовна рассказала, что официально «Год семьи» в России впервые стартовал 24 декабря 2007 года. Проведение «Года семьи» является инициативой президента Российской Федерации и проводится в рамках масштабной государственной программы, направленной на укрепление в России института семьи.

На примерах жизни замечательных людей она показала, что слово «семья» как и слово «хлеб», «вода», не требуют расшифровки, оно воспитывается с первых мгновений жизни. Семья – это муж и жена, это дом, родители и дети, бабушки и дедушки. Это заботы и радости, это привычки и традиции, это любовь. И подкрепила оказанное примерами семейных традиций кубанских казаков.

Гармонично вписались в повествование поговорки и семье: «Какие корешки, такие и ветки, какие родители, такие и детки», «Зачем и клад, когда в семье лад». В конкурсе «Я и моя мама» дети двух команд пели песни, рассказывали стихи, решали головоломку: из разрезных слов нужно было сложить поговорки «Семья сильна, когда над ней крыша одна» и «Вся семья вместе, так и душа на месте».

Финалом мероприятия было чаепитие под названием «У самовара я и моя семья». На доске – выставка рисунков, выполненных детьми. А на столе – настоящий пыхтящий самовар и пироги, приготовленные мамами.

Лейтмотивом прозвучали заключительные слова педагога «Только в семье человек может быть по настоящему счастлив, обрести мир души, равновесие, тишину сердца. Здесь кристаллизуются лучшие его качества, здесь созревает личность».

Мероприятие получило хорошие отзывы детей и взрослых. Считаю, что Падунова Екатерина Вадимовна достигла поставленных целей.

Педагог-организатор МБУДО «Дом  
детского творчества» пос. Псебай

*Ле* —

В.В. Хаперская